



УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В Новый год без долгов!

Уважаемые налогоплательщики!

Инспекция Федеральной налоговой службы по Всеволожскому району поздравляет Вас с наступающим Новым Годом

и напоминает о том, что **3 декабря 2018** года истек срок уплаты налогов на имущество, землю, транспорт физических лиц.

Несвоевременная уплата налогов влечет начисление пени и может стать причиной **ограничения выезда за пределы Российской Федерации в новогодние и рождественские праздники.**

Уведомления об уплате налогов были направлены заказными письмами по почте или размещены в «Личном кабинете налогоплательщика».

В случае неполучения налогового уведомления Вам следует обратиться

- в налоговую инспекцию по месту жительства или по месту нахождения объекта налогообложения (имущество, земля);
- в ближайший МФЦ;
- через «Личный кабинет».

Оплатить задолженность можно через отделения банков, банкоматы, а из «Личного кабинета» с помощью сервисов банк-онлайн.

Имущественные налоги физических лиц формируют бюджетную систему Ленинградской области и муниципальных образований Всеволожского района, которые способствуют обеспечению более благоустроенной и комфортной жизни в нашем регионе.

Хорошо живут там, где платятся налоги.